

TÁJÉKOZTATÁS *ebtartók részére*

Az állattartási szabályokat szigorító kormányrendelet (41/2010. (II.26.) Korm.rendelet) jövő év elejétől kötelezővé teszi a kutyák úgynevezett tranzponderrel (mikrochip) való ellátását. **2013. január 1. napjától a négy hónaposnál idősebb eb csak mikrochippel megjelölve tartható.** Az eb chippel történő megjelölését követő 8 napon belül a beavatkozást végző magánállatorvos kötelessége, hogy az eb adatait nyilvántartó országos elektronikus adatbázisban (a továbbiakban: adatbázis) regisztrálja.

Az eb chippel történő megjelöléséért a magánállatorvos ebenként legfeljebb 3 500 Ft-ot kérhet az állat tartójától, amely magában foglalja a chip árát, a beültetés díját és az adatbázisban való regisztráció díját. A mikrochipphez tartozik egy matrica is, amely az eb oltási könyvébe, útlevelébe vagy a regisztrációs adatlapjára is felkerül.

Azokat az ebeket is regisztrálni kell az adatbázisban, amelyek már rendelkeznek mikrochippel. Ezt a regisztrációt is az állatorvos végzi, és **ennek az ára állatonként 200 Ft.** A regisztráltatás miatt az eb tartója köteles az állatorvost 2012. december 31. napjáig felkeresni. Az állatorvos 2013. január 1-jétől köteles ellenőrizni, hogy a hozzá bekerülő, korábban még nem látott kutyák rendelkeznek-e mikrochippel; amennyiben nem, ezt fel kell ajánlania az állattartónak. Ha ehhez az állat gazdája nem járul hozzá, úgy az állatorvosnak a rendelet szerint ezt minden esetben jelentenie kell a járási állat-egészségügyi hivatal felé. A bejelentés függvényében a hivatal felszólítja az állattartót, hogy tegyen eleget kötelezettségének, amennyiben ez nem történik meg, úgy felelősségre vonható, megbírságozható.

A chippel megjelölt eb tartójának megváltozása esetén az új tartó az adatváltozást 8 napon belül köteles a magánállatorvossal az adatbázisban regisztráltatni. Erre az állattartó akkor is köteles, ha a chippel megjelölt eb tartási helye-, tulajdonosa megváltozik, vagy az állat elpusztul.

Felhívom az ebtartókat, hogy legkésőbb az év végéig keressenek fel állatorvost, kutyájuk mikrochippel való megjelölése és regisztrálása érdekében!

Biharkeresztes, 2012. október 30.

Dr. Nagy Csaba sk.
mb. jegyző